

# 五个人的活儿,都让阿杜干

## 雷霆末节乏力,总比分被灰熊扳平

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

很遗憾,砍下准三双的杜兰特不是各大篮球网站的主角,因为他的对手也有一个准三双,灰熊队的麦克·康利同样打出了26+10+9的超级明星水准。全场砍下36分的杜兰特没有像上一场那样在第四节拯救球队,憨厚的灰熊也没有重复上一次的错误。单核的雷霆对上四掌齐拍的灰熊,恰如三英战吕布,但是一旦在第四节末段杜兰特被掐死,群龙无首的雷霆在强壮的灰熊面前还不如一只小猫咪,以93:99告负,总比分被灰熊扳成1:1。

杜兰特简直就像一部得分机器,在联盟里应该还没有球员敢拍着胸脯说自己得分比杜兰特强吧?难能可贵的是,这样一个锋利的得分武器,经常能够在关键时刻帮助球队扭转颓势。本场比赛雷霆领先5分进入第四节,不过刚打了两分半钟雷霆队就被反超两分。场下休息的杜兰特自然坐不住了,上场后一人连得7分帮助球队重新夺回优势。无奈防守专家托尼·阿伦加强对他的盯防再加上杜兰特体力有些不支,关键时刻杜兰特再也无法挺身而出了。

对于雷霆而言,他们希望杜兰特永远都不会累,永远不要休

息,这样他们才能安心。被球队寄予厚望的马丁只有可怜的11投2中,关键时刻完全消失,缺乏得分的稳定性一直是他的老毛病。倒是老迈的费舍尔给了球队很大帮助,三分球5投4中全场拿下19分,成为板凳英雄。雷吉·杰克逊等其他雷霆球员也只是零敲碎打,没能分担杜兰特身上的压力。

本场比赛,雷霆队的最高得分、篮板、助攻、失误和出场时间全都是杜兰特一人包揽,但是篮球比赛从来都是五个人的游戏,杜兰特身上的担子太重了,他一个人既要得分,还要抢篮板和助攻,全队17次助攻,他占了9次。单核体系带来的必然是对手的严防死守,阿伦最后时刻的单兵防守见到了效果,灰熊能够拿下这场比赛,阿伦功不可没。

最近4场比赛,杜兰特每场要打44分钟之多,场均得分、篮板和助攻达到了33+10+7的水平,这样的表现绝对是现象级的。超人的能力确实令人赞叹,但这也是被减少缺阵逼出来的。加上之前被火箭连赢两场,雷霆近来的比赛打得都十分艰难。接下来雷霆队还要继续在孟菲斯客场作战,真心为杜兰特少累点,你快点回来吧!



杜兰特拼尽全力,依旧无力回天。

## 郎平赴京上任 首秀时间未定

新华社广州5月8日体育专电(记者 王浩明)

8日中午,广东恒大女排主帅郎平乘坐班机离开广州飞往北京,正式出任国家女排主教练。对于国家队的比赛和训练计划,郎平表示暂时还没有确定。

“国家队下面比赛的日程还不太清楚,有一些还需要讨论。而对于球员,我需要慢慢地了解,挖掘她们的潜力。”郎平说。

虽然经过一番波折,但最终获得恒大集团主席许家印支持、排管中心主任潘志琛的首肯,郎平以恒大、国家队“双肩挑”的模式重新执掌女排国家队帅印,这对即将年满53岁的中国女排名宿来说是一个不小的挑战。三天前刚刚带领恒大女排在越南夺得亚洲杯冠军的“铁榔头”马不停蹄,回到广州还没睡个好觉,就马上赴北京上任了。

谈到即将赴任国家队的感想和计划,郎平显得十分谨慎。“我很高兴,也是觉得压力挺大的,感觉到任重道远。今天马上就要回北京跟另外一拨孩子相聚,希望慢慢将球队越做越好,大家有一些耐心吧。”她说。

## 全国象甲联赛 蒋川遭遇堵车 比赛迟到被判负

新华社北京5月8日体育专电

中国象棋协会消息,在8日进行的“QQ游戏·天下棋弈”2013年全国象棋甲级联赛第二轮比赛中,北京威凯建设队的大将蒋川因迟到按照规定被判负,成为联赛有史以来第一位因迟到被处罚的棋手,北京队也因此负于对手黑龙江农村信用社队。

黑龙江队首轮因雪藏主力赵国荣,意外负于上海队,本轮精锐尽出,但没想到蒋川因迟到受到处罚,接着张申宏又负于聂铁文,北京队先失两阵。虽然北京队张强和金波顶住黑龙江队两位特级大师赵国荣和陶汉明的强攻,但已经于大局无补。

蒋川在赛后无奈地表示,他在路上遭遇了堵车,十分钟的耽误了一个小时,这样被判失利觉得很对不起队伍。

在首轮中取得大胜的江苏句容茅山队本轮速战速决,在与山东中国重汽队的对决中,两队交手不到一个半小时四个台次均握手言和。在之后的抽签加赛快棋中,江苏队抽到王斌对阵山东卜风波,王斌执先一直保持先行之利,最终以多两兵的优势对黑背构成包围,顺利赢下快棋。

## 围甲鲁辽大战摆擂鸢都

### 新科世界冠军首次亮相主场

本报潍坊5月8日讯(记者 许恺玲) 9日上午,2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第四轮比赛将在各个主场上演。本轮比赛本报棋院山东景芝酒业队将在潍坊设立主场,队中三位世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰披挂上阵,迎战由刘小光九段率领的辽宁觉华岛队,这也是新赛季景芝队首次亮相主场。

新赛季山东景芝队新添两位世界冠军,分别是1月在百灵杯夺冠的周睿羊九段、3月在应氏杯夺冠的范廷钰九段。本轮主场比赛也是新赛季江维杰、周睿羊、范廷钰三位中国围棋界最年轻的九段首次在主场亮相。

此次潍坊举行的围甲联赛比赛时间为5月9日全天,共三盘慢棋,一盘快棋,比赛地点在潍坊景芝酒业会所。本轮比赛景芝队将派出刚刚夺得棋圣头衔的周睿羊九段担当主将,他将对阵辽宁队的孟泰龄。江维杰九段对阵彭荃,范廷钰九段对阵新星唐韦星,本赛季新加盟棋队的曹潇阳出战快棋对阵黄云嵩。

据悉,新浪、搜狐两大网站将对这场比赛的四盘棋进行全程直播。9日下午3点,著名国手曹大元九段将在景芝会所进行赛事挂盘讲解,并与当地棋迷进行擂台表演,欢迎棋迷积极参加对弈和观战。

# 景芝酒业三位世界冠军回家

## 齐鲁晚报棋院景芝分院、潍坊晚报棋院同时揭牌



周睿羊和江维杰出席揭牌仪式。本报记者 许恺玲 摄

本报潍坊5月8日讯(记者 许恺玲) 冠军回家来,谈笑凯歌还。5月8日,潍坊大酒店迎来了山东景芝酒业的三位新科世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰。来自山东省及潍坊市的有关部门为三大世界冠军摆上庆功宴,欢迎英雄的到来。

由齐鲁晚报和山东景芝酒业联合运营的山东围棋队自2010年全国围棋甲级联赛夺冠后,开始了国内外大赛夺冠之路。2012年2月15日,在第16届世界围棋棋王总决赛中,山东景芝酒业队队员江维杰以2:0战胜韩国名将李昌镐九段,以20岁零121天的年龄创造了中国围棋获世界冠军的最年轻纪录,成为中国围棋史上的第八位世界冠军。

2013年1月19日,山东景芝酒业的21岁棋手周睿羊,在首届“百灵爱透杯”世界围棋公开赛决赛中3:0零封中国棋手陈耀烨夺冠,成为中国围棋第二位获得世界冠军的“90后”棋手。

2013年3月6日,16岁的范廷钰在第七届应氏杯世界围棋锦标赛中以3:1击败韩国名将朴廷桓九段夺冠,并以16岁零7个月的年龄成

为当今世界最年轻的围棋世界冠军和最年轻的九段棋手。

江维杰、周睿羊、范廷钰三位世界冠军同时回到棋队赞助商景芝酒业所在的潍坊老家,可谓荣归故里。在为他们举办的庆功会上,三位世界冠军的恩师,齐鲁晚报围棋俱乐部和山东景芝酒业队总教练曹大元,被景芝酒业奖励一瓶价值19.8万元的30年芝麻香珍藏纪念酒。此前,三位世界冠军分别得到景芝酒业奖励的10万元和珍藏纪念酒。

在庆功会举行的同时,进行了齐鲁晚报棋院景芝分院和潍坊晚报棋院的成立仪式,潍坊市相关领导均出席揭牌仪式。作为全国棋界著名品牌的齐鲁晚报棋院,此次进军潍坊成立景芝分院,必将推动潍坊棋类运动的发展。此前曾经成立的潍坊晚报棋院在沉寂多年后重新揭牌,与齐鲁晚报棋院一同在培养棋类后备力量上联手,为众多学棋的孩子带来福音。据悉,两个棋类机构的培训地点均设在潍坊大酒店副楼,从6月开始在此选拔棋类苗子,并定期选派职业棋手前来指教。